

# PC 平安月報

平安福音堂出版  
二零零六年四月

## 斷背山帶來的狂飈

由台灣導演李安執導的「斷背山」獲得了奧斯卡最佳導演獎。這是華人首次奪得這一獎項，當然成為傳媒追捧的熱點。當大眾傳媒是一片歡聲洋溢，卻帶給我們震撼和反思。無疑從拍攝的手法和意境的深度，李大導手執奧斯卡牛耳，可說是當之無愧。但這電影的內容無論就社會和信仰角度也絕不可苟同。

「斷背山」取材自安妮·普樂兒科(Annie Proulx)<sup>1</sup>的短篇小說集中其中一個故事，這故事篇幅只有三十九頁，內容色彩單調，有點嚼蠟，書中還用了一些不文的字眼來形容性關係。故事是描述兩位西部牛仔，傑克與安力斯，因共事蓄牧的工作而相識，在單調和枯燥的牧放生活，又因經常在山野共睡一帳幕，因此那所謂的浪漫的同性戀愛情因而產生出來。他們在山間曠野追逐，隨時隨地即興地做出性行為。甚至連其中一位男主角傑克·翠斯特(Jack Twist)的名字，直譯就是扭動傑克，也帶著意淫的色彩<sup>2</sup>。積克與安力斯都雙雙結婚，有自己的家庭，並且生兒育女，但他們終日所想都是那段在斷背山的邂逅。甚至不重視家庭責任，當安力斯太太愛瑪，要求他採取避孕的措施，但卻不得要領，以致愛瑪數度懷孕，令到家庭承受著吃不消的壓力。安力斯與傑克最嚮往的時間，就是每年鱒魚成熟的季節，美其名一同去釣魚，其實就是發洩情慾機會。故事以悲劇作為終結，傑克因意外喪生，安力斯則與太太離婚。由雲淡清氣，草木青翠的景致開始，到灰溜溜的悲劇結束，帶給讀者一個問號。

### 混淆視聽的倫理關係

斷背山的兩位男主角，他們並沒有甚麼理想，閒來談心，並且以享受情慾為滿足。他們忽卻家庭責任，並且覺得家庭中任何的成員，都是他們發展感情的難阻。腦海中只是想著對方，他們所愛的並不是自己的配偶。這是對夫妻觀念的扭曲。傑克與安力斯的關係建基於情慾，為著自我滿足，可以失卻自己對家庭的責任。這電影製作

者銳意塑造出那種浪漫氣氛，對兩主角相處的細膩描寫，引導觀眾產生愛憐之情，這正是導演高明之處，甚至連一份基督教刊物所出的文章<sup>3</sup>，也有這樣同情的味兒。

舊約利未記二十章提到同性戀是神所憎惡，從二十章10-21節的段落，都是強調不可在夫妻以外有任可的性行為，因為這樣是破壞正常的倫理關係。新約聖經羅馬書第一章說明同性戀是罪。我們要確立一點，就是聖經的倫理觀是宇宙性，信徒當以真理作為絕對標準來判別事物，我們所熟識的主禱文的第三句，「願你的旨意行在地上如同行在天上」，表明我們在世上的日子，要行在神的心意中，就是行在真理當中。

### 斷背山帶來的骨牌效應

斷背山的得獎，從藝術角度來看，能夠得到奧斯卡獎必然有一定的水平。就其內容而言是不道德。台灣作家彭惠仙論述此片的一對男主角，將背叛成了一樁美德，而忠於自我又成了自私自利的化粧品<sup>4</sup>。斷背山的得獎，顯示出一個退卻道德文化的記號，只要題材新穎，能帶起任何的反叛或顛覆，帶來了一點新的刺激及果效，就不需考慮道德與否，這正正是後現代主義所強調，只要你個人覺得開心快樂就足夠，不要被一套規範來捆著自己，這無疑飲鳩止渴。環顧我們今天世界的光景，人的道德越來越敗落，與挪亞時代不遑多讓，隨著喜好放縱情慾，終日思想盡都是惡。傳統的核心價值已經被邊緣化，代之而起就以我為尊的個人自由主義。

### 基督徒的社會責任

主耶穌在登山寶訓中教導要我們認定自己是鹽是光。因此我們要發揮鹽和光的作用。信徒應當承擔為社會守望的責任，可以這樣說，我們就是這社會的道德良心，對時代腐化，日漸下降的道德水平，我們又豈能坐視不理。艾宏·施密特(Alvin Schmidt)在他的著作「基督教對文明的影響(Under the Influence)」，整合了在二千多年基督教對西方重大影響，在性道德上他發現「...基督教通過反對希臘羅馬的性墮落—奸淫、通奸、同性戀、兒童性騷擾、獸奸—通過引入蒙上帝喜悅的道德標準，大大提高了世界性道德。這是基督教

對文明的諸多貢獻之一，今天太多的基督徒（他們名義上構成了美國人口的83%）不再欣賞這一貢獻，更不用說面對現代人正在積極恢復古代異教性放蕩情況下去捍衛它。<sup>5</sup>

要抗衡這種任意放縱的文化，我們必須要把握到這時代的脈搏，以慎思明辨態度，深入剖析，然後加以回應。我們是以基督教倫理觀念來回應這世界，因此正確的釋經態度，深入的思考屬靈原則，是不可少。基督徒還要在生活中活出真理，不被世界的洪流同化，從我們的生活的見證上，看見我們的立場。

總結：

我們要接受客觀的現實，這世界的價值觀，與基督徒是對立的，主耶穌曾說：「你們若屬世界，世界必愛屬自己的，只因你們不屬世界，乃是我從世界中揀選了你們，所以世界就恨你們。約十五19」，正當我們反對「斷背山」的意識靜悄悄地進入我們的社會裏，有人說我們是保守的基督徒，保守其實不多不少帶點貶意，或許說你守舊及食古不化。但基督教的倫理是源於聖經，聖經就是神的話，永恒不變的道理。因此我們的倫理基礎是建基於永恒不變真理之上，那末何有保守之說呢？反觀隨著時代而改變的道理，正正是後現代主義所主張，世上沒有絕對的真理，各人可以隨著自己喜好來生活，像昔日洪水毀壞世界之時一樣，這就是這世界的悲哀。

斷背山並不存在<sup>6</sup>，只是作者所虛構出來，它卻成了一個自私縱慾的記號，到頭來就是一片虛空。加略山是實實在在基督被釘之處，也成了一個無私之愛的記號，帶來了人類無限的祝福，願望世人都認識到加略山的大愛，阿們。

黎仲明執筆（月報編委：時事組）

#### (Footnotes)

<sup>1.</sup> Annie Proulx的作品曾得過普立茲(Pulitzer)獎及其它獎項。但斷背山並不是她得獎作品。

<sup>2.</sup>陳海韻，《斷背山的第三者》，文匯報-副刊：百家廊  
18/03/06

<sup>3</sup> 李錦洪，《李安與斷背山》，時代論壇，10/02/2006

<sup>4</sup> 彭惠仙，《隨筆與隨想-斷背山的另一邊》，中時電子報，09/02/2006

<sup>5</sup> 施密特(美)，汪曉丹、趙巍譯，《基督教對文明的影響》，北京大學出版社，2004年9月1版

<sup>6</sup> 在懷俄明州並沒有斷背山，拍攝此片是在加拿大的愛伯特省。

## 專欄文章

本欄乃一系列文章，大部份資料來自王國顯先生的妻子翻譯的「走天路的教會」（「弟兄會」背境的教會歷史書）。寫作此系列文章之目的，乃為追溯我們平安福音堂的歷史根源，以確定我們的教會路線。我們的「歷史」根源——(21)

## 聖經促成弟兄會興旺

自從一六一四年，聖經公會將英國欽訂版聖經大量印刷，並發行到各地之後，聖經仿如「約櫃單人匹馬，進入非利士人之地，大勝而回」一樣，使神的眾教會大大復興起來。說來奇怪，各宗派教會，凡是高舉聖經最高權威、事事以聖經為準的，都不約而同地漸漸改革，趨向「弟兄會」的模式。他們紛紛脫離國教、取消宗派觀念、每主日擘餅、以弟兄相稱、只按聖經講道、不參與政治、不捲入政權之爭、甘心受苦、追求屬靈屬天的報答、彼此以靈裡相交、愛心相通為原則。弟兄會與弟兄會之間，固然是這樣；凡愛慕實行聖經真理的其他宗派教會，也是這樣。這些教會中間，有一直保持名義上屬於原有宗派教會的，但更多例子，是他們漸漸趨向弟兄會，最後更離開自己的原屬宗派教會。自立成為不介意任何名稱，但實質上以弟兄會背境來建立的獨立教會。就如我們平安福音堂，原屬於浸信會，卻全面改革，以弟兄會模式為自己教會模式一樣。

例如在天主教裡頭，就有西班牙的修士模利諾斯(Miguel de Molinos)在1670年建立的「寂靜派」，和一六四八至一七一七年著名的蓋恩夫人(Madame Guyon)，他們都因熱愛聖經真理，最後被天主教判監處死的。在抗羅宗的圈子內，有一七一四年的路得會的阿爾諾得(Gottfried Arnold)，他離開路德會，按聖經指示的使徒方式生活和事奉。人們受到蓋恩夫人和阿爾諾得的著作影響，組成許多獨立教會，史稱他們為「非拉鐵非教會」（「弟兄相愛」之意）。一七一二至四二年間，他們大量印發聖經，帶出劃時代的美好見證。其中以卡爾博士(Dr. Carl)於一七三零年發出的「非拉鐵非教會呼籲」，勸勉眾教會解除宗派之爭，回到聖經的中心，在聖靈及真理中敬拜神見著。他們雖然自稱為天主教徒、或路德派、或改革宗，卻不同意所屬教會，而強調聖經為最高權威。這樣的運動，以衛斯理約翰為表表者。

衛斯理約翰本是英國聖公會一名牧師，被差往美洲喬治亞省去向紅印第安人傳道達七年之久。於一七三八年返回倫敦述職途中，巧遇莫拉維亞弟兄會一名弟兄，談論間才知道自己尚未得救。後來讀到馬丁路得所著羅馬書注釋的序言，才

明白因信稱義的道理。之後，他又與一群小信徒每週查考聖經，彼此認罪；又有機會與弟兄會的傳道人「親岑多夫」會面，大大得著激勵。以後得與神僕喬治懷特菲（George Whitefield）同工，組成佈道隊，騎著馬匹，到處街頭佈道，和向各地的礦工佈道，領無數人歸主，成立上千教會，也為眾教會帶來大復興。衛斯理約翰本是聖公會的忠心分子，他請聖公會派人前來接管他所成立的教會，聖公會卻反對他以聖經為本的思想，不接納他。不得已之下，他才自立為「循道會」。「循道會」在最早期，曾一度於一七零二年與莫拉維亞弟兄會聯合，後來因為衛斯理約翰不肯放棄主教制度和宗派觀念而分裂了。衛斯理約翰奔走歐洲和美洲之間，帶來極大的復興。但衛斯理約翰那不太平衡的神學思想卻叫循道會部份教會漸漸離開聖經，為追求情緒化感受，而變質成為「靈恩運動」。不過也有一些循道會根據聖經真理，繼續反對主教制度，而脫離循道會，自立為「聯邦循道會」（Republican Methodist）。而且不久之後，更廢了這個名稱，只按聖經自稱為「基督徒」，不設任何教規，只以聖經為根據。

但聖經本身卻在眾教會中，繼續發揮它的功能。其中以美國「坎伯爾多馬」（Thomas Campbell）的例子為最著。坎伯爾多馬原是北愛爾蘭長老會的牧師，他到了北美洲大宣講「唯獨聖經」真理，認為各教會的「宗派主義」是實行聖經真理的最大阻力。他按聖經指出，教會要合一，就得先回到聖經的原則上去。一八零九年，他在華盛頓一次會議中指出：「聖經有明言的，我們就照樣說；聖經沒有明言的，我們就不說甚麼。」因此，他引導長老會放棄嬰兒洗禮，和許多聖經以外的思想和做法，為長老會成立「華盛頓基督徒聯會」（Christian Association of Washington）。宣言聲明：任何人都不該因弟兄的緣故「被論斷」，也不該因弟兄的緣故「論斷人」；各人要承擔自己的問題，自己向神交賬；各人必須被「神的話語」所維繫，而不是被「人的解釋」所捆綁和限制。

坎伯爾多馬這樣的宣言，是厭倦了宗派之間的分爭，盼望在彼此尊重的狀態下，可以和平合一。可是，後來他發現，沒有人真正尊重這樣的宣言，他就只得離開長老會，於一八一年另立教會，稱為「新約教會」，一心以「回到基督和初期教會的模式」，和以「神的話語」為原則，每週擘餅一次、設立長老和執事管理教會、認為牧師跟普通信徒沒有分別、取消嬰兒洗禮，他自己和全家立即實行重新受浸。此舉引起眾教會更多敵視，只有浸信會甚表支持。浸信會遂與之聯合。只是當地的「浸聯會」認為，坎伯爾多馬的唯獨聖經主張，反對任何人為的組織制度和教條，會影響他們的「聯會體制」。所以到了

一八一六年的「浸聯會大會」，浸信會就與坎伯爾多馬的「新約教會」分裂了。

但浸信會內部，仍然不斷有人起來按聖經改革，其中有一位醫生名叫「鍾斯」（Abner Jones）和一位牧師名叫「以利亞史密夫」（Elias Smith），於一八零零年在東部建立了好幾處教會，他們不再稱為浸信會，只自稱為「基督徒」而已。

一八零一年，在肯塔基州的蓋恩列治（Cane Ridge）有一位長老會牧師，名叫「史頓」（Barten Warren Stone），因著研究聖經，從長老會創始人加爾文的「極端預定論」中擺脫出來，認為人人都有足夠的自由意志，為自己揀選悔改信主的得救機會，並不如加爾文所說，神定規一個人滅亡，那人就是想要悔改也不能。再者，他又因為看見長老會內部四分五裂，就招聚這些分裂出來的會眾，成立一間他認為百分百按初期使徒教訓，稱為「基督徒」的獨立教會。

像這樣按聖經和初期教會模式，脫離宗派觀念而成立的獨立教會，一時間竟成了「運動」，而且在美國東部和南部的運動匯合起來，成立了一個組織，稱為「基督徒聯絡中心」（Christian connection），同心合意摒除一切人為的教規，只以聖經為依歸，效法初期教會的單純。

以上的見證告訴我們一個事實，「弟兄會」從來沒有強調稱不稱為「弟兄會」。所強調的，就只有「聖經最高權威」，凡事只按聖經而行，摒除一切出於天主教、或任何宗派人為的教規和組織，返回初期教會的純真，讓聖靈主導教會、讓聖經真理主導各人的良心，這就是「弟兄會」最主要的核心思想和精神了。

吳主光

## 華人腳蹤

### 三月雪地上兩個主日

這兩個主日過得特別充實。南方來的三位老師、幾位同工和同學，給我們帶來滿有真理見證，彷彿使徒行傳第二章末的教會生活，使我們在地上得以預嚐將來天家裡永恆的喜樂。

先是鋒和明的婚禮。主日大清早，大夥兒參加教會的敬拜和聽信息，之後往飯店參加婚禮。這是我們這裡第一次南北肢體合作的婚禮公開聚會，講壇兩邊掛著新郎寫的對聯；上聯忘了，下聯是「蒙

神引導二人同心扶持奔天程」。有300多人參加，信主的和未信的各佔一半。婚禮後即場舉行宴會，之後拍照留念。與會者歡盡散去的時間約為中午一時正，雪地上陽光燦爛，氣溫攝氏度零上十度。

婚禮中，神話語是主角。唱詩、禱告、讀經是詩篇第23篇，新人分享二人結合如何確定是神心意，老師引導兩位新人，在主面前立婚約，並分別向所有異性說：我已經死了，我在主前承諾只屬明/鋒，所有人都沒機會了。另一位老師在嘉賓致詞（本地婚禮習慣有這程序）時，朗讀了創世記2:18-25，通過其中亞當對夏娃說的話「這是我骨中的骨，肉中的肉」指出家人相處，多說甜言，多說恩言，便多幸福，又強調神的婚約是「一男一女，一生一世」的。

兩位新人翌日處理洗照片等事，禮拜二開始加入我們宿營聖經班。

接著的主日，喜樂連場。先到芹的教會聽道和擘餅，然後大夥兒到芹的家吃飯，突然一位姊妹說要改到她的新家吃，芹說：我丈夫老七前天就準備這頓飯了。最近女兒與我在聖經班裡幾天，跟他說了所見所聞，他才開始對信主的有好感。你們來了，你看他多高興，如果不吃他做的飯，不好吧！姊妹不再說改到她新家吃了。十幾二十人擠在老七的屋子吃飯，老七一道接一道地把剛煮好的菜端上來，笑臉迎人。一位弟兄說，認識老七好幾年了，從來沒見過他這麼開心。芹說，過年時我們家才三口人，今天比過年時熱鬧多了。老七聽了，眼睛瞇得更小了。弟兄抓住機會，問老七，你信主沒有？

我，我小的時候，我爸就信！」要繼續為老七禱告，讓老七不只是對神家有好感，要清楚得救，成為神家裡人。

在老七家三月過大年後，隨兩位老師到姊妹的新家，我們再吃不下了，只吃一點水果，看了她一歲多的小孩兒。之後趕著到亞花家，因為亞花的丈夫老田十二點半已經準備好豐富的菜餚等我們。今天到訪的幾個家，妻子都是事奉主心志非常強的，而丈夫們都比較弱，感謝主，接受了老師們多年的聖經教導，很多對夫婦的關係改善了。不會講道的，願意在家裡和教會裡做廚房等後勤工作。老田煮的菜，一如阿七做的有館子的水平，可是才一點半，我們肚裡實在裝不下第二頓午餐！感謝主，老田這回真的作起一家之主，挑起話題，每個人都唱一首詩或朗誦一段經文。朗讀的結果都是詩篇。老田的精心佳餚雖不是主角，而他與我們在聖經和文藝的相處裡，都樂透了。

是日田家之會後還有一場擘餅、聽道和相交。這裡今後每年仍然有半年雪滿大地，神的道必繼續使夫妻同心，弟兄相愛。

鄭崇楷代筆

## 聯堂消息及報告

1. 聯堂月禱會新安排：4月8日開始，逢月報派發後的星期六早上9:00-9:30吳主光弟兄分享信息，9:30-10:30 祈禱。地點則改回界限街平安福音堂。
2. 聯堂長老交通會4月21日晚上7:30假界限街平安福音堂舉行，交通主題為「各區差傳事工進展(二)」、「學校福音工作」。請各與會者預留時間出席。
3. 聯堂培靈會已於3月9-11日順利舉行，各堂備有三晚培靈會的錄影光碟，歡迎各弟兄姊妹借出收看。
4. 聯合長執退修會將於5月1日上午9:30-12:30 假牧職神學院舉行，內容有培靈及分組。主題：

「牧養今世代」—時代的需要、事奉者的角色、使命的更新。講員：鄭佑生牧師。全體長執務須出席。

5. 牧職神學院院長及教務長兩職薪津，以往一直由個別區會及堂會承擔，但現今改回牧職負責之後，學院經費更見吃緊，敬希各弟兄姊妹在禱告中記念及為學院經費奉獻。
6. 沙田堂須於4月底完成繳付新堂首期費用。感謝神，這數月間弟兄姊妹大力奉獻，現今不足之數只餘百萬元左右，仍請多多禱告及記念。
7. 林兆源弟兄三月起半職出任沙區差傳主任，辦公室設於沙田堂。樂意與各堂交流差傳事工及宣教士關懷，歡迎隨時聯絡。

## 學校事工

- 平安福音堂幼稚園招聘教師多名，需有五年或以上教學經驗，美好靈性、有工作熱誠。薪酬及工作地點面議，如有意應聘者，請致電黃校長(沙田校26954422，青衣校24847481及牛頭角27769285)

## 香港基督徒短期宣教訓練中心

網頁：<http://www.hkstm.org.hk>

電郵：[info@hkstm.org.hk](mailto:info@hkstm.org.hk)

### 消息及代禱

- 感謝主，沙田區及屯元天區長青、倩青已於3月初開課，而晚青將於4月初開課。本學期共有46位長青、103位倩青及約30位晚青，連同全時間訓練的短宣，約有193位學員接受訓練。請禱告記念他們天天為主搶救靈魂，在這世代作主精兵。
- 誠意邀請有佈道心志及探索投身接受佈道裝備的信徒出席「511短宣異象分享會」日期：06年5月11日(四)，晚上7:30-9:30，地點：界限街平安福音堂。內容：詩歌、見證、話劇及短講。費用全免。歡迎參加。查詢電話：2751 7744(教務部)
- 中心為配合佈道事工的發展需要，現增聘一位傳道同工擔任「助理實習主任」，協助策劃部門事工、擔任出擊指導、代表中心出外主領聚會及訓練、授課(中心各類佈道課程)等。需具神學學士或以上程度，對傳福音有負擔，有領導、教導及訓練恩賜，樂於與人同工。有意者請繕履歷，註明申請職位，電郵 [info@hkstm.org.hk](mailto:info@hkstm.org.hk) 行政主任收。(資料只供招聘用)
- 請記念中心的經濟狀況，3月份的奉獻減少，尚欠基址還款約HK\$148萬。求主感動肢體支持前線福音及訓練事工。

### 公開聚會

- 尋道@福音策略(三)：如何向民間信仰者傳福音

內容：如何與民間信仰者分享福音重點，並探討向他們傳福音的策略。

日期：2006年4月8日(六)

講員：吳宗文牧師(中國基督教播道會港福堂主任牧師)

時間及地點：下午3:00-4:30，香港短宣中心

費用：每位HK\$60；優惠費用\*每位HK\$45；  
講座當日報名每位HK\$75

- 佈道與藝術(三)：福音短劇之編、導、演  
內容：

1.如何預備佈道聚會或海外短宣隊的福音短劇、福音短劇的編劇、導演及演出的技巧等  
2.配合臨場練習，讓講員提點演出的優點及需改善之處，從而提升福音話劇的質素。

講員：許樹寧先生(樹寧·現在式單位藝術總監)  
日期：2006年4月29日(六)及5月6日(六)

時間及地點：下午3:00-4:30，香港短宣中心  
費用：兩次講座每位共收費用HK\$80；  
優惠費用\*每位HK\$60；講座當日報名每位HK\$95

- 佈道與藝術(四)：音樂佈道

日期：2006年5月27日(六)

時間及地點：下午3:00-4:30，香港短宣中心

內容：1.音樂裝備－音樂佈道的歌唱訓練

2.音樂彈藥－如何組織音樂佈道會

講員：楊伯倫先生(世界華人基督教聖樂促進會董事會主席)

費用：講座每位HK\$60；優惠費用\*每位HK\$45；講座當日報名每位HK\$75

註\*：優惠費用只適用於短宣校友、教牧同工、機構同工、全日制神學生或講座前一天十位或以上集體報名者。

\*有關聚會詳情，請參平安月報短宣中心電子版

### 國宣消息：

- 感謝神帶領2006年3月9-22日越南、柬埔寨及塞浦路斯三隊外地短宣隊平安返港。他們配搭當地工場之教會事奉，作探訪、佈道訓練及福音及遍傳工作，深深經歷福音的大能。
- 第十七屆暑期短宣佈道體驗—「第四屆國宣大會暨澳門短宣及國內體驗」  
誠邀肢體積極參與，可選擇時段參加：

a. 「國內體驗行動」 10/7(一早)-14/7(五午)	地點：珠海及附近地區
內容：由經驗導師帶領，探訪國內教會、神學院、福音戒毒村、參觀教會歷史古蹟 (包括：洪秀全故居及太平天國歷史、中山故居、馬禮遜墓等)。	
b. 「國宣大會」 14/7(五晚)-16/7(日晚)	地點：澳門
內容：各區的短宣中心、各地的宣教士分享，講論不同的專題、傳福音的新趨勢、最新佈道資源交流。	
c. 「澳門遍傳短宣隊」 17/7(一午)-23/7(日晚)	地點：澳門
內容：澳門福音遍傳，操練個人佈道技巧、實踐向不同群體佈道。	

有關詳細資料，歡迎上網www.ifstms.org瀏覽或致電2751 7744梁佩顏姑娘查詢。

## 牧職神學院：[www.hkcmi.edu](http://www.hkcmi.edu)

### 一. 代禱事項：

1. 張佳音教士進修情況－張教士由於5月後安排了負責聚會，故將於5月底離開三一神學院，但由於兩位論文導師都十分忙碌，尚未進行其論文答辯，故盼望能於5月中安排論文答辯，請為此事代禱。
2. 謝成光弟兄母親接受手術－謝成光弟兄之母親於3月中接受切除腸癌手術，感謝神手術非常成功，請為謝伯母身體之康復，及日後生活上所帶來的不便能盡快適應祈禱。

### 二. 學院消息

#### 1. 十週年感恩4-5月活動預告

- A. 4月17日(一)(復活節假期)－「尋根之旅」 費用：\$80 (自由奉獻) 截止報名：4月10日
- B. 5月8-10日－「專題講座」：

8/5(一)上午	「釋經培訓模式與牧職應用」
褚永華牧師、黃儀章博士、李盛林弟兄	
8/5(一)下午	「靈命操練與生命輔導」
區詳江博士、吳炳華牧師、李穎蓮姊妹	
9/5(二)上午	「當今牧養模式與前路」
胡志偉牧師、梁永善牧師、董增峰弟兄	
10/5(三)上午	「基督教來華二百年回顧與事工前瞻」
李志剛牧師、黎業文牧師、謝成光弟兄	

講座費用全免，歡迎自由奉獻

尚有6月「2006畢業典禮暨院長就職」及「十週年及院長就職感恩聚餐」聚會，詳情可參閱本院網頁。

#### 2. 2006靈命進深營

主題：《瑪拉基書》之針鋒相對顯真理

日期：2006年4月14-16日(週五至週日)  
(復活節公眾假期)

講員：講經會-李穎蓮姊妹;奮興會-李盛林弟兄;  
生命讀經-黎錫華弟兄

地點：牧職神學院 費用：\$550 截止報名：4月10日

### 3. 中國營－艷麗與悲情～西部的挑戰

日期：2006年5月12日(週五)黃昏14日(週日)下午

內容：西部大開發與小啓迪；西南少數民族宣教史；文化風情剖析；民族宗教剖析與福音進路；工作坊（禱告承擔與操練實踐及培育宣教心）

講員：Sunny Chan、Billy Leung (光亮發展協會)  
謝成光弟兄

地點：牧職神學院 費用：港幣450元 截止報名：5月2日

### 三. 其他課程

#### 專題證書、普及證書課程

課程	日期	地點
破繭之妙－突破自我 陳梁頌玲姊妹	24/4-8, 15, 22, 29/5; 5, 12/ 6 (1/5休息) 週一晚7:30-9:30	荃平
中國近代史探索 謝成光弟兄	9, 16, 23, 30/5; 6/6(五堂) 週二晚7:30-9:30	灣平
聖靈與教會－使徒行傳的信息 麥子強弟兄	11, 18, 25/5; 1, 8, 15, 22/6 週四晚7:30-9:30	深平

#### 姊妹證書（聖經研究）

課程	日期	地點
聖潔生活－利未記(二) 黎錫華弟兄	8, 15, 22, 29/5; 5/6 週一上午9:10-11:10	本院
愛的叮嚀-我們真是祂的兒女 約翰壹書(二) 李穎蓮姊妹	11, 18, 25/5; 1, 8/6 週四上午9:10-11:10	本院

以上各項活動、聚會及課程之詳情與報名，請致電2652 9133 (黃智生弟兄) 或參閱本院網頁：[www.hkcmi.edu](http://www.hkcmi.edu)

### 四. 政財報告

#### 3月份常費收支表 (至 27/3/2006)

本月總收入	626,335.50
本月總支出	542,539.36
上期調整數	(227,571.28)
本月盈餘	83,796.14
累積不敷	(143,775.14)

院址供款 (3/2006-2011) 4,853,967.77

待還肢體免息貸款 (upto 3/06) \$840,000.00